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Открытый конкурс педагогов 
«Видео-АМО»!
АНО ДПО "Инновационный образовательный центр повышения квалификации и переподготовки "Мой университет", образовательный портал "Мой университет", факультет технологий интерактивного обучения проводит Открытый конкурс педагогов «Видео-АМО» для образовательных учреждений следующих типов и профилей: дошкольных образовательных учреждений, средних общеобразовательных учреждений, учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, учреждений дополнительного образования детей.
Конкурс направлен на содействие эффективному формированию ключевых компетентностей обучающихся/воспитанников с помощью технологии активных методов обучения через создание развивающей образовательной среды. 

Конкурс объявлен по номинациям:

1) "Лучший Видео-АМО": авторские и адаптированные активные методы обучения, предназначенные для применения на различных этапах урока
· инициации (приветствия, знакомства),
· погружения в тему (определения темы, целеполагания),
· определения ожиданий и опасений,
· проверки ДЗ,
· инпута,
· проработки содержания темы,
· эмоциональной разрядки (разминки),
· рефлексии  
2) "Лучший Видео-урок": разработки уроков/занятий по направлениям
· дошкольное образование (занятия по познавательному развитию – развитие речи, математическое развитие, ознакомление с окружающим миром, здоровый образ жизни и безопасность; физкультурные занятия, музыкальные занятия, занятия по ИЗО-деятельности, интегрированные занятия)
· предметы начальной школы (русский язык, чтение, математика, окружающий мир, история, интегрированные уроки, внеклассная деятельность по предметам);
· предметы точных дисциплин (математика, алгебра, геометрия, физика, астрономия, интегрированные уроки, внеклассная деятельность по предметам);
· предметы естественного цикла (природоведение, география, экология, биология, химия, экономика, интегрированные уроки, внеклассная деятельность по предметам);
· предметы гуманитарного цикла (история, обществоведение, право, русский язык, литература, интегрированные уроки, внеклассная деятельность по предметам);
· предметы группы "иностранный язык" (включая уроки начальных классов) (английский язык, немецкий язык, французский язык, интегрированные уроки, внеклассная деятельность по предметам);
· предметы эстетического, здоровьесберегающего, профориентационного и технологического направления (ИЗО, МХК, музыка, технология, профориентация, ОБЖ, физкультура, черчение, интегрированные уроки, внеклассная деятельность по предметам (включая уроки начальных классов));
· информатика (информатика, ИКТ, интегрированные уроки, внеклассная деятельность по предметам) (включая уроки начальных классов);
Интегрированные уроки размещаются в подразделе «Интегрированные уроки», имеющемся в каждом предметном направлении. Направление для размещения интегрированного урока выбирается в соответствии с основным предметом интегрированного урока. 
3) "Лучшее образовательное мероприятие по технологии АМО", т.е. разработки образовательных мероприятий по направлениям:
· дополнительное образование детей (музыка и пение, художественное и прикладное творчество, спорт и танец, моделирование и конструирование, театр, компьютерные технологии, туризм, краеведение, экология, шахматы и интеллектуальное развитие);
· воспитание и внеурочная деятельность по направлениям: спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, художественно-эстетическое, научно-познавательное, военно-патриотическое, этика и психология семейной жизни, культурно-досуговое, общественно полезная деятельность, проектная деятельность, библиотечное дело, музейное дело;
· другие направления педагогической деятельности: психолого-педагогическое и методическое сопровождение детей, работа с трудными детьми и подростками, работа с одаренными детьми, музейное дело, библиотечное дело, классное руководство).
Участие в Конкурсе могут принять как индивидуальные педагоги, так и творческие коллективы, состоящие из разных представителей образовательного процесса: администрации, педагогов, учащихся и их родителей.

Участие в Конкурсе БЕСПЛАТНОЕ. 

Конкурс проводится с 22 декабря 2015 года по 25 февраля 2016 года  

Размещение конкурсных работ происходит с 22 декабря 2015 года по 15 февраля 2016 года.
Подробная информация о Конкурсе, Положение Конкурса, другие документы Конкурса  находятся по адресу: http://moi-amour.ru/index/konkurs_video_amo/0-101 
Поощрение участников Конкурса:

1.Определяются три призовых места (I, II, III) по каждому предмету в каждой номинации. 

2. Победители и призеры Конкурса во всех номинациях будут награждены призами и дипломами.
3. Участники конкурса могут получить «Сертификат об участии в Конкурсе и публикации образовательного материала в Интернете, на сайте www.moi-amour.ru» в рамках Открытого международного профессионального конкурса педагогов "Видео-АМО".   

Приглашаем принять участие в Конкурсе!

С уважением,
Оргкомитет Конкурса
