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Уважаемые коллеги!
Пожалуйста, обратите внимание на общие и технические требования к подготовке, оформлению и размещению материалов конкурса.
Содержание:
1. Общие требования к материалам конкурса.
2. Требования к оформлению и размещению материалов конкурса.
3. Техническая поддержка участников конкурса.
1. Общие требования к материалам конкурса.
1.1. Материалы конкурса должны быть авторскими, т.е. разработанными непосредственно индивидуальным участником конкурса. Материалы, взятые участниками конкурса из третьих источников (Интернет, CD-дисков и т.п.), авторами которых они не являются, на конкурс  не принимаются. Фрагменты ресурсов из третьих источников (Интернет, CD-дисков и т.п.) могут являться элементами разработки с обязательным указанием первоисточника.
При необходимости, для проверки материалов, присланных на конкурс, на предмет плагиата Оргкомитет будет использовать специальный сервис, позволяющий проводить данную проверку. Оргкомитет оставляет за собой право открытого информирования на сайте фестиваля об авторах, разместивших материалы, являющиеся плагиатом, а также удаления данных материалов, без предварительного уведомления их об этом.
1.2. Предъявляемые на конкурс материалы не должны:
- содержать информации, нарушающей авторские права третьих лиц;
- содержать фактографических ошибок и неэтичных компонентов;
- содержать информации, прямо или косвенно призывающей к половой и расовой дискриминации, межнациональной и межрелигиозной розни, призывов к насилию, терроризму, нарушению демократических свобод и ценностей, а также прав граждан.
1.3. В конкурсе участвуют материалы, размещенные на официальной площадке конкурса – сайте Факультета технологий интерактивного обучения http://moi-amour.ru/. Материалы, присланные по электронной почте или по обычной почте, а также размещенные только на личных сайтах педагогов/специалистов или иных сайтах на конкурс  не принимаются.
1.4. Оргкомитет конкурса оставляет за собой право удаления с форума размещения работ, критически не соответствующих требованиям к оформлению и размещению, без информирования об этом участника конкурса. 
1.5. Для участия в конкурсе необходимо:
a) подписаться на рассылку «Интерактивное обучение» - официальный информационный канал Конкурса - 
http://moi-amour.ru/index/besplatnaja_rassylka_fakulteta_tio/0-47 . Если ранее Вы уже были подписаны на рассылку, повторная подписка не требуется.
b) Зарегистрироваться на сайте Факультета технологий интерактивного обучения в группе «Участники». Форма регистрации находится по адресу: http://moi-amour.ru/index/3  Обязательно запомните или запишите Ваш логин и пароль.
1.6. Для участия в конкурсе требуется заполнить заявку: 
Затем необходимо разместить материал на форуме конкурса на сайте Факультета технологий интерактивного обучения: http://moi-amour.ru/index/3 
После размещения конкурсного материала участник получает заключение технического эксперта о допуске работы. Если работы допущена, участник может подать заявку на получение Сертификата участника Новогоднего ассорти «АМО-конфетти» с указанием участия в данном конкурсе.
2. Требования к оформлению и размещению материала конкурса.
2.1. Ограничения по объему конкурсного материала не более 200 Кб. 
2.2. Для размещения конкурсного материала: 

- зайти на форум конкурса http://moi-amour.ru/forum/26
- выбрать ветку форума конкурсных работ в соответствии с выбранной номинацией (см. положение конкурса)

- загрузить свою конкурсную работу в виде текстового документа и приложений к нему (при их наличии)

- написать сопроводительное сообщение

- сохранить сообщение на форуме

Поздравляем! Ваш файл добавлен на сайт!
Если вы хотите загрузить несколько рисунков в zip-архиве, тогда необходимо весь материал заархивировать. 
Попробуем сделать это вместе.

Шаг 1. Создаем на своём ПК папку. Называем её своей фамилией. Например, моя фамилия Иванова. Тогда моя папка будет Ivanova.

Шаг 2. Помещаем в папку все материалы, которые хотим отправить на конкурс. 

Шаг 3. Правой кнопкой мыши кликаем по папке и нажимаем «WinRaR» или «Addtoarchive».

Шаг 4. Если вы заархивировали в WinRaR, тогда у вас появляется окно «Добавить в архив». Нажимаем и ждем архивации. Готовый архив загружаем на сайт выше описанным способом.

Желаем успеха!
После появления информации о допуске материала к участию в Конкурсе в таблице https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0Aqllgge5G9xKdHlCWkJQNFRMUEJoaWpibV93Yjd2NFE#gid=8 можно подавать заявку на получение Сертификата об участии в Новогоднем ассорти с указанием участия в данном конкурсе . В случае необходимости обсуждения вопросов получения и отправки сертификатов Вы можете обратиться на форум Конкурса http://moi-amour.ru/forum/26-210-1 
3. Техническая поддержка участников конкурса
3.1. В случае возникновения затруднений при регистрации или размещении материалов конкурса участники Конкурса:
3.1.1. Должны внимательно повторно изучить «Требования к материалам конкурса» во избежание допущения ошибок в своих действиях.
3.1.2. Задать вопрос на Форуме технической поддержки Конкурса http://moi-amour.ru/forum/26-199-1 
Оргкомитет Конкурса не отвечает на технические вопросы участников Конкурса, присланные по электронной почте или через формы обратной связи, размещенные на сайтах Моего университета. 
Оргкомитет Конкурса настаивает на корректном, вежливом и уважительном обращении участников Конкурса  в свой адрес, а также в адрес всех участников Конкурса. Общение всех участников Конкурса регулируется Правилами Форума, размещенными на сайте Факультета технологий интерактивного обучения. 
Большое спасибо, что Вы соблюдаете Требования к участию в Конкурсе!
Творческих Вам успехов!
Команда Факультета технологий интерактивного обучения 
http://moi-amour.ru
